

ПХОР Евгений Борисович

Родился в Ленинграде в 1936 году. С 1939 года жил в Москве. Окончил факультет градостроительства МАрХИ в 1960 году. С 1960 по 1966 годы работал в Иркутске, затем в проектных институтах Москвы. Член Союза архитекторов. Лауреат конкурсов: Таганская площадь в Москве, 1967 г., 3-я премия; Центр Южной планировочной зоны Москвы, 1973 г. - 1-я премия, Концепция развития Москвы и области, 1986 г. – диплом; комплекс «Перекресток» в г. Челябинске, 2003 г., междунар. конкурс, – 1 место. Публикации в газетах «Моспроектвец», «Строительной газете», журнале «Архитектурный вестник».

Основные объекты иркутского периода:

: проект планировки Ленинского района Иркутска, 1961 – 1970 гг.; ПДП района Ново-Ленино, 1961 – 1970 гг.; ПДП района Старо-Ленино, 1962 – 1970 гг.; проект г. Слюдянки, 1966 г.; ТЭО развития и генплан г. Усолье-Сибирское, 1965 г.; парк на острове Юность, 1962 г.; сход к реке Ангаре улицы К. Маркса, 1962 г.



< v ПДП района
Ново-Ленино

